

aqprox

Wireless-AC 1200Mbps
USB adapter Nano

■ appUSB1200N



Leer las instrucciones
antes de usar.
Read the instructions
before using.

Guía de Usuario
User Guide



approx.es



Descripción del producto

El appUSB1200N es un dispositivo USB inalámbrico diseñado para redes de hasta 1200Mbps. Soporta múltiples protocolos de seguridad existente hasta el momento: WEP/WPA/WPA2. Posee un puerto USB 2.0 y soporta doble banda (2.4Ghz y 5.8Ghz) IEEE 802.11AC, su diseño compacto y de muy pequeñas dimensiones, le dotan de una gran movilidad adaptable a cualquier situación.

Características Técnicas

- Estándar 802.11ac/b/g/n
- USB 2.0
- Soporta doble banda
- Frecuencias: 2.4Ghz – 2.4835Ghz y 5.12Ghz – 5.825Ghz
- Velocidad máx.: 867Mbps en 5.8Ghz y 300Mbps en 2.4Ghz
- Compatible con Windows/Linux/Mac OS

Instrucciones de seguridad

- Lea la guía de usuario antes de utilizar el producto.
- No utilice disolventes abrasivos para limpiar el producto.
- No exponga la cámara a temperaturas extremadamente altas o bajas, ya que esto acorta la vida de los dispositivos electrónicos, destruye la batería o distorsiona ciertas piezas de plástico.
- No exponga el producto al contacto con objetos punzantes, ya que esto provocará arañazos y daños.
- Evite caídas. La placa electrónica interna podría dañarse.
- No intente desmontar el producto, ya que podría dañarse.
- No inserte objetos en sus orificios, peligro cortocircuito.
- Respete las restricciones inalámbricas de su país.
- Coloque correctamente el dispositivo en el puerto USB de su equipo teniendo en cuenta la orientación del mismo.

Requisitos del sistema

- 1 puerto USB 2.0
- Sistema operativo Windows, Linux o Mac.

Contenido del embalaje

- APPUSB1200N
- CD de instalación
- Guía de instalación rápida

Guía de Instalación

Conecte el adaptador directamente al puerto USB libre de su ordenador.

En la mayoría de los casos el controlador será detectado automáticamente, de no ser así, inserte el CD suministrado en la unidad lectora de su equipo e instale los drivers.

Si su equipo no posee unidad lectora puede descargar los drivers desde nuestra página web www.approx.es

Soporte Técnico

Para obtener más información acerca de la instalación y configuración de este producto, por favor visite nuestro sitio web www.approx.es o envíe un e-mail a soporte@approx.es.

Advertencia CE

Este es un producto de clase B. En un entorno doméstico, este producto puede causar interferencias de radio, en cuyo caso puede ser necesario que el usuario tome las medidas adecuadas.

Información sobre exposición a RF

Este dispositivo cumple con los requisitos de la UE (2014/53/EU) relativa a la limitación de la exposición del público a los campos electromagnéticos por medio de la protección de la salud.

Este dispositivo ha sido probado y cumple con las directrices de exposición.

Mientras utilice el dispositivo manténgalo alejando al menos 0,5cm de distancia de su cuerpo para asegurar que los niveles de exposición

Restricciones Nacionales

Este dispositivo está diseñado para uso doméstico y de oficina en todos los países de la UE sin ninguna limitación excepto para los países mencionados abajo:

País	Restricción	Razón
Bulgaria		Requiere autorización para uso en exteriores y servicio público
Francia	Uso en exteriores limitado a 10 mW Dentro de la banda 2454-2483,5 MHz	Uso de Radiolocalización Militar
Italia	Implementada	El uso público está sujeto a autorización general
Luxemburgo		Se requiere autorización general para la red y el servicio (no para espectro)
Noruega	Implementado	Esta subsección no se aplica al área geográfica dentro de un radio de 20 Km del centro de Ny-Ålesund
Rusia		Sólo puede usarse en interiores
Ucrania		E.i.r.p. ≤ 100 mW con antena interna con factor de amplificación. Hasta 6 dBi.

Product Description

The appUSB1200N is a wireless USB device designed for networks up to 1200Mbps. It supports multiple existing security protocols: WEP/WPA/WPA2. It has a USB 2.0 port and supports dual band (2.4Ghz and 5.8Ghz) IEEE 802.11AC, its compact design and very small dimensions, giving it great mobility adaptable to any situation.

Technical Specifications

- 802.11ac/b/g/n standard
- USB 2.0
- Dual band supported
- Frequencies: 2.4Ghz - 2.4835Ghz and 5.12Ghz - 5.825Ghz
- Max. speed: 867Mbps on 5.8Ghz and 300Mbps on 2.4Ghz
- Compatible with Windows/Linux/Mac OS

Safety Instructions

- Read the user guide before using the product.
- Do not use abrasive solvents to clean the product.
- Do not expose the camera to extremely high or low temperatures, as this will shorten the life of the electronics, destroy the battery or distort certain plastic parts.
- Do not expose the product to contact with sharp objects, as this will cause scratches and damage.
- Avoid dropping the product. The internal electronic board may be damaged.
- Do not attempt to disassemble the product as this may damage it.
- Do not insert objects into its holes, danger of short-circuit.
- Observe wireless restrictions in your country.
- Correctly place the device into the USB port of your computer, taking into account the orientation of the device.

System requirements

- Free USB 2.0 port in your PC
- Windows, Linux or Mac operating system.

Package contents

- APPUSB1200N
- Installation CD
- Quick Installation Guide

Installation Guide

Connect the adapter directly to the free USB port of your computer.
In most cases the driver will be detected automatically, if not, insert the supplied CD into your computer's drive and install the drivers. If your computer does not have an optical drive, you can download the drivers from our website www.approx.es.

Technical Support

For more information about the installation and configuration of this product, please visit our website www.approx.es or send an e-mail to soporte@approx.es.

CE Warning

This is a Class B product. In a domestic environment, this product may cause radio interference in which case the user may be required to take adequate measures.

RF Exposure Information

This device complies with the requirements of the EU (2014/53/EU) on the limitation of exposure of the public to electromagnetic fields by means of health protection.

This device has been tested and complies with the exposure guidelines.

While using the device keep it at least 0.5cm away from your body to ensure that exposure levels are not exceeded.

National Restrictions

This device is intended for home and office use in all EU countries without any limitations except for the countries listed below:

Country	Restrictions	Reason
Bulgaria		Requires authorization for outdoor use and public service
France	Outdoor use limited to 10 mW Within the band 2454-2483.5 MHz	Use of Military Radiolocation
Italy	Implemented	Public use is subject to general authorization
Luxemburg		General authorization required for network and service (not for spectrum)
Norway	Implemented	This subsection does not apply to the geographical area within a radius of 20 km from the center of Ny-Ålesund
Russia		Can only be used indoors
Ukraine		E.i.r.p. ≤ 100 mW with internal antenna with amplification factor

Description du produit

L'appUSB1200N est un dispositif USB sans fil conçu pour les réseaux jusqu'à 1200Mbps. Il prend en charge plusieurs protocoles de sécurité existants : WEP/WPA/WPA2. Il dispose d'un port USB 2.0 et supporte le dual band (2.4Ghz et 5.8Ghz) IEEE 802.11AC, son design compact et ses très petites dimensions, lui donnant une grande mobilité adaptable à toute situation.

Spécifications techniques

- Norme 802.11ac/b/g/n
- USB 2.0
- Prise en charge de la double bande
- Fréquences : 2,4Ghz - 2,4835Ghz et 5,12Ghz - 5,825Ghz
- Vitesse maximale : 867Mbps sur 5.8Ghz et 300Mbps sur 2.4Ghz
- Compatible avec Windows/Linux/Mac OS

Instructions de sécurité

- Lisez le guide de l'utilisateur avant d'utiliser le produit.
- N'utilisez pas de solvants abrasifs pour nettoyer le produit.
- N'exposez pas l'appareil à des températures extrêmement élevées ou basses, car cela réduirait la durée de vie des composants électroniques, détruirait la batterie ou déformerait certaines pièces en plastique.
- N'exposez pas le produit au contact d'objets pointus, car cela provoquerait des rayures et des dommages.
- Évitez de faire tomber le produit. La carte électronique interne pourrait être endommagée.
- N'essayez pas de démonter le produit car cela pourrait l'endommager.
- N'insérez pas d'objets dans ses trous, risque de court-circuit.
- Respectez les restrictions relatives aux communications sans fil en vigueur dans votre pays.
- Placez correctement l'appareil dans le port USB de votre ordinateur, en tenant compte de l'orientation de l'appareil.

Configuration requise

- Port USB 2.0 libre dans votre PC
- Système d'exploitation Windows, Linux ou Mac.

Contenu de l'emballage

- APPUSB1200N
- CD d'installation
- Guide d'installation rapide

Guide d'installation

Connectez l'adaptateur directement au port USB libre de votre ordinateur.

Dans la plupart des cas, le pilote sera détecté automatiquement, sinon, insérez le CD fourni dans

le lecteur de votre ordinateur et installez les pilotes. Si votre ordinateur ne dispose pas d'un lecteur optique, vous pouvez télécharger les pilotes sur notre site Web www.approx.es.

Assistance technique

Pour plus d'informations sur l'installation et la configuration de ce produit, veuillez consulter notre site Web www.approx.es ou envoyer un e-mail à soporte@approx.es.

Avertissement CE

Ce produit est un produit de classe B. Dans un environnement domestique, ce produit peut provoquer des interférences radio, auquel cas il peut être demandé à l'utilisateur de prendre des mesures adéquates.

Informations sur l'exposition aux RF

Cet appareil est conforme aux exigences de l'UE (2014/53/UE) relatives à la limitation de l'exposition du public aux champs électromagnétiques au moyen de la protection de la santé.

Cet appareil a été testé et est conforme aux directives d'exposition.

Lorsque vous utilisez l'appareil, maintenez-le à une distance d'au moins 0,5 cm de votre corps afin de vous assurer que les niveaux d'exposition ne sont pas dépassés.

Restrictions nationales

Cet appareil est destiné à être utilisé à domicile et au bureau dans tous les pays de l'UE sans aucune restriction, à l'exception des pays énumérés ci-dessous:

Pays	Restrictions	Motif
Bulgarie		Nécessite une autorisation pour l'utilisation à l'extérieur et pour le service public
France	Utilisation à l'extérieur limitée à 10 mW Au sein du groupe 2454-2483,5 MHz	Utilisation de radiolocalisation militaire
Italie	Réaliser	L'utilisation publique est soumise à une autorisation générale
Luxembourg		Autorisation générale requise pour le réseau et le service (Pas pour le spectre)
Norvège	Réaliser	Cette sous-section ne s'applique pas à la zone géographique dans un rayon de 20 km du centre de Ny-Ålesund
Russie		Peut être utilisé uniquement à l'intérieur
Ukraine		E.i.r.p. $\leq$ 100 mW avec antenne interne avec facteur d'amplification

Produkt-Beschreibung

Das appUSB1200N ist ein drahtloses USB-Gerät, das für Netzwerke bis zu 1200Mbps ausgelegt ist. Es unterstützt mehrere vorhandene Sicherheitsprotokolle: WEP/WPA/WPA2. Es verfügt über einen USB 2.0-Anschluss und unterstützt Dual-Band (2,4Ghz und 5,8Ghz) IEEE 802.11AC. Durch sein kompaktes Design und die sehr kleinen Abmessungen ist es sehr mobil und kann an jede Situation angepasst werden.

Technische Daten

- 802.11ac/b/g/n-Standard
- USB 2.0
- Dualband unterstützt
- Frequenzen: 2.4Ghz - 2.4835Ghz und 5.12Ghz - 5.825Ghz
- Max. Geschwindigkeit: 867Mbps auf 5.8Ghz und 300Mbps auf 2.4Ghz
- Kompatibel mit Windows/Linux/Mac OS

Sicherheitshinweise

- Lesen Sie die Bedienungsanleitung, bevor Sie das Produkt verwenden.
- Verwenden Sie keine scheuernden Lösungsmittel zur Reinigung des Produkts.
- Setzen Sie die Kamera keinen extrem hohen oder niedrigen Temperaturen aus, da dies die Lebensdauer der Elektronik verkürzt, den Akku zerstört oder bestimmte Kunststoffteile verformt.
- Setzen Sie das Produkt nicht dem Kontakt mit scharfen Gegenständen aus, da dies zu Kratzern und Schäden führen kann.
- Vermeiden Sie es, das Produkt fallen zu lassen. Die interne Elektronikplatine könnte beschädigt werden.
- Versuchen Sie nicht, das Produkt zu zerlegen, da es dadurch beschädigt werden kann.
- Stecken Sie keine Gegenstände in seine Öffnungen, es besteht Kurzschlussgefahr.
- Beachten Sie die Einschränkungen für drahtlose Verbindungen in Ihrem Land.
- Stecken Sie das Gerät korrekt in den USB-Anschluss Ihres Computers ein und berücksichtigen Sie dabei die Ausrichtung des Geräts.

Systemvoraussetzungen

- Freier USB-2.0-Anschluss an Ihrem PC
- Windows-, Linux- oder Mac-Betriebssystem.

Verpackungsinhalt

- APPUSB1200N
- Installations-CD
- Schnell-Installationsanleitung

Installationsanleitung

Schließen Sie den Adapter direkt an einen freien USB-Anschluss Ihres Computers an. In den meisten Fällen wird der Treiber automatisch erkannt, falls nicht, legen Sie die mitgelieferte CD in das Laufwerk Ihres Computers und installieren Sie die Treiber. Wenn Ihr Computer kein optisches Laufwerk hat, können Sie die Treiber von unserer Website www.approx.es herunterladen.

Technische Unterstützung

Für weitere Informationen zur Installation und Konfiguration dieses Produkts besuchen Sie bitte unsere Website www.approx.es oder senden Sie eine E-Mail an soporte@approx.es.

CE-Warnung

Dies ist ein Produkt der Klasse B. In einer häuslichen Umgebung kann dieses Produkt Funkstörungen verursachen; in diesem Fall kann der Benutzer aufgefordert werden, angemessene Maßnahmen zu ergreifen.

Informationen zur RF-Belastung

Dieses Gerät entspricht den Anforderungen der EU (2014/53/EU) zur Begrenzung der Exposition der Bevölkerung gegenüber elektromagnetischen Feldern aus Gründen des Gesundheitsschutzes.

Dieses Gerät wurde getestet und erfüllt die Expositionsrichtlinien.

Halten Sie bei der Verwendung des Geräts einen Mindestabstand von 0,5 cm zum Körper ein, um sicherzustellen, dass die Expositionswerte nicht überschritten werden.

Nationale Beschränkungen

Dieses Gerät ist für den Heim- und Bürogebrauch in allen EU-Ländern ohne Einschränkungen vorgesehen, außer in den unten aufgeführten Ländern:

Land	Beschränkungen	Grund
Bulgarien		Erfordert eine Genehmigung für den Außenbereich und den öffentlichen Dienst
Frankreich	Im Freien begrenzt auf 10 mW Innerhalb der Gruppe 2454-2483,5 MHz...	Verwendung der militärischen Radiolokation
Italien	Implementiert	Die öffentliche Nutzung unterliegt der allgemeinen Zulassung
Luxemburg		Allgemeine Genehmigung für Netz und Dienstleistung (nicht für Spektrum)
Norwegen	Implementiert	Dieser Unterabschnitt gilt nicht für das geographische Gebiet innerhalb eines Radius von 20 km vom Zentrum von Ny-Ålesund
Russland		Kann nur im Innenbereich verwendet werden
Ukraine		E.i.r.p. ≤ 100 mW mit interner Antenne mit Verstärkungsfaktor

Descrição do produto

O appUSB1200N é um dispositivo USB sem fio projetado para redes de até 1200 Mbps. Ele oferece suporte a vários protocolos de segurança existentes: WEP / WPA / WPA2. Possui uma porta USB 2.0 e suporta dual band (2,4Ghz e 5,8Ghz) IEEE 802.11AC, o seu design compacto e dimensões muito reduzidas, conferindo-lhe grande mobilidade adaptável a qualquer situação.

Especificações técnicas

- padrão 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Suporte para banda dupla
- Frequências: 2,4 GHz - 2,4835 GHz e 5,12 GHz - 5,825 GHz
- Máx. velocidade: 867 Mbps em 5,8 GHz e 300 Mbps em 2,4 GHz
- Compatível com Windows / Linux / Mac OS

Instruções de segurança

- Leia o guia do usuário antes de usar o produto.
- Não use solventes abrasivos para limpar o produto.
- Não exponha a câmera a temperaturas extremamente altas ou baixas, pois isso encurtará a vida útil dos componentes eletrônicos, destruirá a bateria ou distorcerá certas peças de plástico.
- Não exponha o produto ao contato com objetos pontiagudos, pois isso causará arranhões e danos.
- Evite deixar cair o produto. A placa eletrônica interna pode ser danificada.
- Não tente desmontar o produto, pois isso pode danificá-lo.
- Não insira objetos em seus orifícios, perigo de curto-circuito.
- Observe as restrições sem fio em seu país.
- Coloque corretamente o dispositivo na porta USB do seu computador, levando em consideração a orientação do dispositivo.

requisitos de sistema

- Porta USB 2.0 grátis em seu PC
- Sistema operacional Windows, Linux ou Mac.

Conteúdo do pacote

- APPUSB1200N
- CD de instalação
- Guia de Instalação Rápido

Guia de instalação

Conecte o adaptador diretamente à porta USB livre do seu computador.

Na maioria dos casos, o driver será detectado automaticamente, caso contrário, insira o CD

fornecido na unidade do seu computador e instale os drivers. Se o seu computador não tiver uma unidade óptica, você pode baixar os drivers em nosso site www.approx.es.

Suporte técnico

Para mais informações sobre a instalação e configuração deste produto, visite nosso site www.approx.es ou envie um e-mail para suporte@approx.es.

Aviso CE

Este é um produto de Classe B. Em um ambiente doméstico, este produto pode causar interferência de rádio, caso em que o usuário pode ser obrigado a tomar as medidas adequadas.

Informação de exposição RF

Este dispositivo está em conformidade com os requisitos da UE (2014/53 / UE) sobre a limitação de exposição do público a campos eletromagnéticos por meio de proteção à saúde.

Este dispositivo foi testado e está em conformidade com as diretrizes de exposição.

Ao usar o dispositivo, mantenha-o a pelo menos 0,5 cm de distância do corpo para garantir que os níveis de exposição não sejam excedidos.

Restrições Nacionais

Este dispositivo se destina ao uso doméstico e no escritório em todos os países da UE, sem quaisquer limitações, exceto para os países listados abaixo:

País	Restrições	Razão
Bulgária		Requer autorização para uso externo e serviço público
França	Uso externo limitado a 10 mW dentro da banda 2.454-2483,5 MHz	Uso de radiolocalização militar
Itália	Implementado	O uso público está sujeito a autorização geral
Luxemburgo		Autorização geral necessária para rede e serviço (não para espectro)
Noruega	Implementado	Esta subseção não se aplica à área geográfica dentro de um raio de 20 km do centro de Ny-Ålesund
Rússia		Só pode ser usado dentro de casa
Ucrânia		E.i.r.p. ≤100 mW com antena interna com fator de amplificação

Описание на продукта

Приложението USB1200N е безжично USB устройство, предназначено за мрежи до 1200Mbps. Той поддържа множество съществуващи протоколи за сигурност: WEP / WPA / WPA2. Той има USB 2.0 порт и поддържа двулентов (2.4Ghz и 5.8Ghz) IEEE 802.11AC, компактен дизайн и много малки размери, което му дава голяма мобилност, приспособима към всяка ситуация.

Технически спецификации

- 802.11ac / b / g / n стандарт
- USB 2.0
- Поддържа се двулентова
- Честоти: 2.4Ghz - 2.4835Ghz и 5.12Ghz - 5.825Ghz
- Макс. скорост: 867Mbps на 5.8Ghz и 300Mbps на 2.4Ghz
- Съвместим с Windows / Linux / Mac OS

Инструкции за безопасност

- Прочетете ръководството за потребителя, преди да използвате продукта.
- Не използвайте абразивни разтворители за почистване на продукта.
- Не излагайте фотоапарата на изключително високи или ниски температури, тъй като това ще съкрати живота на електрониката, ще унищожи батерията или ще изкриви определени пластмасови части.
- Не излагайте продукта на контакт с остри предмети, тъй като това може да причини драскотини и повреди.
- Избягвайте да изпускате продукта. Вътрешната електронна платка може да бъде повредена.
- Не се опитвайте да разглобявате продукта, тъй като това може да го повреди.
- Не пъхайте предмети в дупките му, опасност от късо съединение.
- Спазвайте безжичните ограничения във вашата страна.
- Поставете правилно устройството в USB порта на вашия компютър, като вземете предвид ориентацията на устройството.

Системни изисквания

- Безплатен USB 2.0 порт във вашия компютър
- Операционна система Windows, Linux или Mac.

Съдържание на пакета

- APPUSB1200N
- Инсталационен компактдиск
- Ръководство за бързо инсталиране

Ръководство за инсталиране

Свържете адаптера директно към свободния USB порт на вашия компютър. В повечето случаи драйверът ще бъде открит автоматично, ако не, поставете

предоставения компактдиск в устройството на вашия компютър и инсталирайте драйверите. Ако компютърът ви няма оптично устройство, можете да изтеглите драйверите от нашия уебсайт www.approx.es.

Техническа поддръжка

За повече информация относно инсталирането и конфигурирането на този продукт, моля, посетете нашия уебсайт www.approx.es или изпратете имейл на soporte@approx.es.

СЕ предупреждение

Това е продукт от клас В. В домашна среда този продукт може да причини радиосмущения, като в този случай от потребителя може да се наложи да предприеме адекватни мерки.

Информация за радиочестотната експозиция

Това устройство отговаря на изискванията на ЕС (2014/53 / EU) относно ограничаването на излагането на обществото на електромагнитни полета чрез защита на здравето.

Това устройство е тествано и отговаря на указанията за експозиция.

Докаато използвате устройството, дръжте го на поне 0,5 cm от тялото си, за да сте сигурни, че нивата на експозиция не са превишени.

Национални ограничения

Това устройство е предназначено за домашна и офис употреба във всички страни от ЕС без никакви ограничения, с изключение на изброените по-долу държави:

Страна	Ограничения	Причина
България		Изисква разрешение за използване на открито и обществени услуги
Франция	Използване на открито, ограничено до 10 mW в обхвата 2454-2483,5 MHz	Използване на военна радиолокация
Италия	Изпълнено	Обществената употреба е предмет на общо разрешение
Люксембург		Необходимо е общо разрешение за мрежа и услуга (не за спектър)
Норвегия	Изпълнено	Този подраздел не се прилага за географския район в радиус от 20 km от центъра на Ny-Ålesund
Русия		Може да се използва само на закрито
Украйна		E.i.r.p. ≤100 mW с вътрешна антена с коефициент на усилване

Popis výrobku

AppUSB1200N je bezdrátové zařízení USB určené pro sítě až do 1 200 Mb / s. Podporuje několik existujících bezpečnostních protokolů: WEP / WPA / WPA2. Má port USB 2.0 a podporuje dvoupásmový (2,4 GHz a 5,8 GHz) IEEE 802.11AC, jeho kompaktní design a velmi malé rozměry, díky čemuž je skvělá mobilita přizpůsobitelná jakékoli situaci.

Technické specifikace

- Standard 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Podpora dvou pásem
- Frekvence: 2,4 GHz - 2,4835 GHz a 5,12 GHz - 5,825 GHz
- Max. rychlost: 867 Mb / s na 5,8 GHz a 300 Mb / s na 2,4 GHz
- Kompatibilní s Windows / Linux / Mac OS

Bezpečnostní instrukce

- Před použitím produktu si přečtěte uživatelskou příručku.
- K čištění výrobku nepoužívejte abrazivní rozpouštědla.
- Nevystavujte fotoaparát extrémně vysokým nebo nízkým teplotám, protože by to zkrátilo životnost elektroniky, zničilo baterii nebo narušilo některé plastové části.
- Nevystavujte výrobek kontaktu s ostrými předměty, mohlo by dojít k poškrábání a poškození.
- Zabraňte pádu produktu. Mohlo by dojít k poškození vnitřní elektronické desky.
- Nepokoušejte se výrobek rozebírat, mohlo by dojít k jeho poškození.
- Nevkládejte žádné předměty do otvorů, nebezpečí zkratu.
- Dodržujte omezení bezdrátové sítě ve vaší zemi.
- Správně umístěte zařízení do USB portu vašeho počítače, s ohledem na orientaci zařízení.

Požadavky na systém

- Volný port USB 2.0 ve vašem PC
- Operační systém Windows, Linux nebo Mac.

Obsah balení

- APPUSB1200N
- Instalační CD
- Průvodce rychlou instalací

Instalační příručka

Připojte adaptér přímo k volnému USB portu počítače.

Ve většině případů bude ovladač detekován automaticky, pokud ne, vložte dodané CD do jednotky počítače a nainstalujte ovladače. Pokud váš počítač nemá optickou jednotku, můžete si ovladače stáhnout z naší webové stránky www.ccax.es.

Technická podpora

Další informace o instalaci a konfiguraci tohoto produktu naleznete na našich webových stránkách www.aptx.es nebo pošlete e-mail na adresu soporte@aptx.es.

Varování CE

Toto je produkt třídy B. V domácím prostředí může tento produkt způsobovat rušení rádiových vln. V takovém případě může být vyžadováno, aby uživatel přijal odpovídající opatření.

Informace o RF vystavení

Toto zařízení splňuje požadavky EU (2014/53 / EU) na omezení expozice veřejnosti elektromagnetickým polím prostřednictvím ochrany zdraví.

Toto zařízení bylo testováno a vyhovuje expozičním směrnicím.

Při používání udržujte zařízení ve vzdálenosti alespoň 0,5 cm od těla, aby nedošlo k překročení úrovně expozice.

Národní omezení

Toto zařízení je určeno pro domácí a kancelářské použití ve všech zemích EU bez omezení, s výjimkou zemí uvedených níže:

Země	Omezení	Důvod
Bulharsko		Vyžaduje povolení pro venkovní použití a veřejné služby
Francie	Venkovní použití omezeno na 10 mW V pásmu 2454-2483,5 MHz	Využívání vojenské radiolokace
Itálie	Realizováno	Veřejné použití podléhá obecnému povolení
Lucembursko		Je vyžadováno všeobecné oprávnění pro síť a službu (nikoli pro spektrum)
Norsko	Realizováno	Tento pododdíl se nevztahuje na zeměpisnou oblast v okruhu 20 km od centra Ny-Ålesund
Russia		Can only be used indoors
Ukraine		E.i.r.p. ≤ 100 mW with internal antenna with amplification factor

Περιγραφή προϊόντος

Η εφαρμογή USB1200N είναι μια ασύρματη συσκευή USB που έχει σχεδιαστεί για δίκτυα έως 1200Mbps. Υποστηρίζει πολλά υπάρχοντα πρωτόκολλα ασφαλείας: WEP / WPA / WPA2. Διαθέτει θύρα USB 2.0 και υποστηρίζει διπλή ζώνη (2.4Ghz και 5.8Ghz) IEEE 802.11AC, τη συμπαγή σχεδίαση και τις διαστάσεις του πολύ mall, προσφέροντάς του μεγάλη κινητικότητα προσαρμόσιμη σε κάθε περίπτωση.

Τεχνικές προδιαγραφές

- Πρότυπο 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Υποστηρίζεται διπλή μπάντα
- Συχνότητες: 2.4Ghz - 2.4835Ghz και 5.12Ghz - 5.825Ghz
- Μέγιστη ταχύτητα: 867Mbps στα 5,8Ghz και 300Mbps στα 2,4Ghz
- Συμβατό με Windows / Linux / Mac OS

Οδηγίες ασφαλείας

- Διαβάστε τον οδηγό χρήσης πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν.
- Μη χρησιμοποιείτε λειαντικούς διαλύτες για τον καθαρισμό του προϊόντος.
- Μην εκθέτετε την κάμερα σε εξαιρετικά υψηλές ή χαμηλές θερμοκρασίες, καθώς αυτό θα μειώσει τη διάρκεια ζωής των ηλεκτρονικών, θα καταστρέψει την μπαταρία ή θα παραμορφώσει ορισμένα πλαστικά μέρη.
- Μην εκθέτετε το προϊόν σε επαφή με αιχμηρά αντικείμενα, καθώς αυτό θα προκαλέσει γρατσουνιές και ζημιές.
- Αποφύγετε την πτώση του προϊόντος. Η εσωτερική ηλεκτρονική πλακέτα ενδέχεται να υποστεί ζημία.
- Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε το προϊόν, καθώς αυτό μπορεί να το καταστρέψει.
- Μην εισάγετε αντικείμενα στις οπές του, κίνδυνο βραχυκυκλώματος.
- Τηρείτε τους ασύρματους περιορισμούς στη χώρα σας.
- Τοποθετήστε σωστά τη συσκευή στη θύρα USB του υπολογιστή σας, λαμβάνοντας υπόψη τον προσανατολισμό της συσκευής.

Απαιτήσεις συστήματος

- Δωρεάν θύρα USB 2.0 στον υπολογιστή σας
- Λειτουργικό σύστημα Windows, Linux ή Mac

Περιεχόμενα συσκευασίας

- APPUSB1200N
- CD εγκατάστασης
- Οδηγός γρήγορης εγκατάστασης

Οδηγός εγκατάστασης

Συνδέστε τον προσαρμογέα απευθείας στη δωρεάν θύρα USB του υπολογιστή σας. Στις περισσότερες περιπτώσεις, το πρόγραμμα οδήγησης εντοπίζεται αυτόματα, εάν όχι, τοποθετήστε το παρεχόμενο CD στη μονάδα δίσκου του υπολογιστή σας και εγκαταστήστε τα

προγράμματα οδήγησης. Εάν ο υπολογιστής σας δεν διαθέτει μονάδα οπτικού δίσκου, μπορείτε να πραγματοποιήσετε λήψη των προγραμμάτων οδήγησης από τον ιστότοπό μας www.approx.es.

Τεχνική υποστήριξη

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εγκατάσταση και τη διαμόρφωση αυτού του προϊόντος, επισκεφθείτε τον ιστότοπό μας www.approx.es ή στείλτε ένα e-mail στη διεύθυνση soporte@approx.es.

Προειδοποίηση CE

Αυτό είναι προϊόν κατηγορίας Β. Σε οικιακό περιβάλλον, αυτό το προϊόν μπορεί να προκαλέσει ραδιοπαρεμβολές, οπότε ο χρήστης ενδέχεται να υποχρεωθεί να λάβει επαρκή μέτρα.

Πληροφορίες έκθεσης RF

Αυτή η συσκευή συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις της ΕΕ (2014/53 / ΕΕ) σχετικά με τον περιορισμό της έκθεσης του κοινού σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία μέσω της προστασίας της υγείας.

Αυτή η συσκευή έχει δοκιμαστεί και συμμορφώνεται με τις οδηγίες έκθεσης.

Κατά τη χρήση της συσκευής, κρατήστε την τουλάχιστον 0,5 εκατοστά μακριά από το σώμα σας για να διασφαλίσετε ότι δεν θα ξεπεραστούν τα επίπεδα έκθεσης.

Εθνικοί περιορισμοί

Αυτή η συσκευή προορίζεται για χρήση στο σπίτι και στο γραφείο σε όλες τις χώρες της ΕΕ χωρίς περιορισμούς, εκτός από τις χώρες που αναφέρονται παρακάτω:

Χώρα	Περιορισμοί	Λόγος
Βουλγαρία		Απαιτείται εξουσιοδότηση για εξωτερική χρήση και δημόσια υπηρεσία
Γαλλία	Εξωτερική χρήση περιορισμένη στα 10 mW Εντός της ζώνης 2454-2483,5 MHz	Χρήση στρατιωτικής ραδιοεντοπισμού.
Ιταλία	Εφαρμόστηκε	Η δημόσια χρήση υπόκειται σε γενική άδεια
Λουξεμβούργο		Απαιτείται γενική εξουσιοδότηση για δίκτυο και υπηρεσία (όχι για φάσμα)
Νορβηγία	Εφαρμόστηκε	Αυτή η υποεπένδυση δεν ισχύει για τη γεωγραφική περιοχή σε ακτίνα 20 χλμ. Από το κέντρο του Ny-Ålesund
Ρωσία		Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε εσωτερικούς χώρους
Ουκρανία		Π.χ. ≤100 mW με εσωτερική κεραία με συντελεστή ενίσχυσης

Tootekirjeldus

AppUSB1200N on traadita USB-seade, mis on mõeldud võrkude jaoks kuni 1200Mbps. See toetab mitut olemasolevat turvaprotokolli: WEP / WPA / WPA2. Sellel on USB 2.0 port ja see toetab kaheribalisi (2,4 GHz ja 5,8 GHz) IEEE 802.11AC-i, selle kompaktsed disaini ja väga kaubanduskeskuse mõõtmeid, mis annab sellele suurepärase liikuvuse, kohandatuna igas olukorras.

Tehnilised kirjeldused

- 802.11ac / b / g / n standard
- USB 2.0
- Toetatud topeltriba
- Sagedused: 2,4 GHz - 2,4835 GHz ja 5,12 GHz - 5 825 GHz
- Maks. kiirus: 867Mbps 5,8Ghz ja 300Mbps 2,4Ghz
- Ühildub Windows / Linux / Mac OS-iga

Ohutusjuhised

- Enne toote kasutamist lugege kasutusjuhendit.
- Ärge kasutage toote puhastamiseks abrasiivseid lahusteid.
- Ärge jätke kaamerat eriti kõrgetele ega madalatele temperatuuridele, kuna see lühendab elektroonika eluiga, rikub akut või moonutab teatud plastosid.
- Ärge jätke toodet kokkupuutesse teravate esemetega, kuna see võib põhjustada kriimustusi ja kahjustusi.
- Vältige toote kukkumist. Sisemine elektrooniline tahvel võib olla kahjustatud.
- Ärge proovige toodet lahti võtta, kuna see võib seda kahjustada.
- Ärge sisestage selle aukudesse esemeid, mis võivad põhjustada lühise.
- Järgige oma riigis traadita ühenduse piiranguid.
- Asetage seade õigesti oma arvuti USB-porti, võttes arvesse seadme suunda.

Nõuded süsteemile

- Vaba USB 2.0 port arvutis
- Windowsi, Linuxi või Maci operatsioonisüsteem

Paki sisu

- APPUSB1200N
- Installimis-CD
- Kiire paigaldusjuhend

Paigaldusjuhend

Ühendage adapter otse arvuti tasuta USB-porti.

Enamasti tuvastatakse draiver automaatselt, kui ei, sisestage kaasasolev CD oma arvuti draivi

ja installige draiverid. Kui teie arvutis pole optilist draivi, saate draiverid alla laadida meie veebisaidilt www.approx.es.

Tehniline abi

Selle toote installimise ja seadistamise kohta lisateabe saamiseks külastage meie veebisaiti www.approx.es või saatke e-kiri aadressile soporte@approx.es.

CE hoiatus

See on B-klassi toode. Kodukeskkonnas võib see toode põhjustada raadiohäireid ning sel juhul võidakse kasutajalt nõuda asjakohaste meetmete võtmist.

Raadiosagedusliku kiirguse teave

See seade vastab ELi nõuetele (2014/53 / EL) elektromagnetväljadega kokkupuute piiramise kohta tervisekaitse abil.

Seda seadet on testitud ja see vastab kokkupuute juhistele.

Seadme kasutamise ajal hoidke seda kehast vähemalt 0,5 cm kaugusel, et vältida kokkupuute taseme ületamist.

Riiklikud piirangud

See seade on mõeldud kasutamiseks kodus ja kontoris kõikides ELi riikides ilma piiranguteta, välja arvatud allpool loetletud riikides:

Riik	Piirangud	Põhjus
Bulgaria		Requires authorization for outdoor use and public service
France	Outdoor use limited to 10 mW Within the band 2454-2483.5 MHz	Use of Military Radiolocation
Italy	Implemented	Public use is subject to general authorization
Luxemburg		General authorization required for network and service (not for spectrum)
Norway	Implemented	This subsection does not apply to the geographical area within a radius of 20 km from the center of Ny-Ålesund
Russia		Can only be used indoors
Ukraine		E.i.r.p. ≤100 mW with internal antenna with amplification factor

Opis proizvoda

Aplikacija USB1200N je bežični USB uređaj dizajniran za mreže do 1200Mbps. Podržava više postojećih sigurnosnih protokola: WEP / WPA / WPA2. Ima USB 2.0 priključak i podržava dvopojasni (2,4 GHz i 5,8 GHz) IEEE 802.11 AC, kompaktnog dizajna i vrlo velikih dimenzija, što mu daje veliku mobilnost prilagodljivu bilo kojoj situaciji.

Tehničke specifikacije

- 802.11ac / b / g / n standard
- USB 2.0
- Podržani dvostruki opseg
- Frekvencije: 2,4 GHz - 2,4835 GHz i 5,12 GHz - 5,825 GHz
- Maks. brzina: 867Mbps na 5.8Ghz i 300Mbps na 2.4Ghz
- Kompatibilno sa sustavima Windows / Linux / Mac OS

Sigurnosne upute

- Prije upotrebe proizvoda pročitajte korisnički priručnik.
- Ne koristite abrazivna otapala za čišćenje proizvoda.
- Ne izlažite fotoaparat ekstremno visokim ili niskim temperaturama, jer će to skratiti životni vijek elektronike, uništiti bateriju ili iskriviti određene plastične dijelove.
- Ne izlažite proizvod kontaktu s oštrim predmetima jer će to uzrokovati ogrebotine i oštećenja.
- Izbjegavajte ispuštanje proizvoda. Unutarnja elektronička ploča može biti oštećena.
- Ne pokušavajte rastaviti proizvod, jer to može oštetiti.
- Ne metajte predmete u njegove rupe, opasnost od kratkog spoja.
- Pridržavajte se bežičnih ograničenja u svojoj zemlji.
- Ispravno postavite uređaj u USB priključak računala, uzimajući u obzir orijentaciju uređaja.

Zahtjevi sustava

- Besplatni USB 2.0 priključak na računalu
- Windows, Linux ili Mac operativni sustav

Sadržaj paketa

- APPUSB1200N
- Instalacijski CD
- Vodič za brzu instalaciju

Vodič za instalaciju

Spojite adapter izravno na slobodni USB priključak računala.

U većini slučajeva upravljački program prepoznat će se automatski, ako ne, umetnite isporučeni CD u pogon računala i instalirajte upravljačke programe. Ako vaše računalo nema optički pogon, upravljačke programe možete preuzeti s našeg web mjesta www.approx.es.

Tehnička podrška

Za više informacija o instalaciji i konfiguraciji ovog proizvoda posjetite našu web stranicu www.approx.es ili pošaljite e-mail na soporte@approx.es.

CE upozorenje

Ovo je proizvod klase B. U kućnom okruženju ovaj proizvod može uzrokovati radio smetnje, u kojem slučaju se od korisnika može zatražiti da poduzme odgovarajuće mjere.

Informacije o RF izloženosti

Ovaj uređaj udovoljava zahtjevima EU (2014/53 / EU) o ograničenju izloženosti javnosti elektromagnetskim poljima pomoću zdravstvene zaštite.

Ovaj je uređaj testiran i sukladan je smjernicama za izloženost.

Tijekom korištenja uređaja držite ga na udaljenosti od najmanje 0,5 cm od tijela kako biste osigurali da razine izloženosti nisu prekoračene.

Nacionalna ograničenja

Ovaj je uređaj namijenjen za kućnu i uredsku upotrebu u svim zemljama EU-a bez ikakvih ograničenja, osim za dolje navedene države:

Zemlja	Ograničenja	Razlog
Bugarska		Potrebno je odobrenje za vanjsku upotrebu i javne usluge
Francuska	Vanjska uporaba ograničena na 10 mW unutar opsega 2454-2483,5 MHz	Korištenje vojne radiolokacije
Italija	Provedeno	Javna uporaba podliježe općem odobrenju
Luksemburg		Potrebno je opće odobrenje za mrežu i uslugu (ne za spektar)
Norveška	Provedeno	Ovaj se pododjeljak ne odnosi na zemljopisno područje u krugu od 20 km od središta Ny-Ålesund-a
Rusija		Može se koristiti samo u zatvorenom
Ukrajina		E.i.r.p. ≤ 100 mW s unutarnjom antenom s faktorom pojačanja

Termékleírás

Az appUSB1200N egy vezeték nélküli USB eszköz, amelyet legfeljebb 1200 Mbps sebességű hálózatokhoz terveztek. Több létező biztonsági protokollt támogat: WEP / WPA / WPA2. USB 2.0 porttal rendelkezik, és támogatja a kétsávós (2.4GHz és 5.8GHz) IEEE 802.11AC kompakt kialakítását és nagyon bevásárlóközpont méreteit, így nagy mozgékonytságot biztosít, minden helyzethez alkalmazkodva.

Műszaki adatok

- 802.11ac / b / g / n szabvány
- USB 2.0
- Két sáv támogatott
- Frekvenciák: 2,4 GHz - 2,4835 GHz és 5,12 GHz - 5,825 GHz
- Max. sebesség: 867Mbps 5,8GHz-en és 300Mbps 2,4GHz-en
- Kompatibilis a Windows / Linux / Mac OS rendszerekkel

Biztonsági utasítások

- A termék használata előtt olvassa el a felhasználói útmutatót.
- Ne használjon súrolószereket a termék tisztításához.
- Ne tegye ki a fényképezőgépet rendkívül magas vagy alacsony hőmérsékletnek, mert ez lerövidíti az elektronika élettartamát, tönkreteszi az akkumulátort vagy torzít bizonyos műanyag alkatrészeket.
- Ne tegye ki a terméket éles tárgyaknak, mert ez karcokhoz és károkhöz vezethet.
- Kerülje a termék leejtését. A belső elektronikus kártya megsérülhet.
- Ne próbálja szétszerelni a terméket, mert ez károsíthatja.
- Ne helyezzen tárgyakat a furataiba, rövidzárlat veszélye állhat fenn.
- Vegye figyelembe az országában érvényes vezeték nélküli korlátozásokat.
- Helyezze az eszközt helyesen a számítógép USB-portjába, figyelembe véve az eszköz tájolását.

Rendszerkövetelmények

- Ingyenes USB 2.0 port a számítógépen
- Windows, Linux vagy Mac operációs rendszer

Csomag tartalma

- APPUSB1200N
- Telepítő CD
- Gyors telepítési útmutató

Telepítési útmutató

Csatlakoztassa az adaptert közvetlenül a számítógép szabad USB-portjához. A legtöbb esetben az illesztőprogramot automatikusan felismeri, ha nem, helyezze be a mellékelt CD-t a számítógép meghajtójába, és telepítse az illesztőprogramokat. Ha számítógépe nem rendelkezik optikai meghajtóval, letöltheti az illesztőprogramokat a www.aqprox.com.

approx.es weboldalról.

Technikai támogatás

A termék telepítésével és konfigurálásával kapcsolatos további információkért keresse fel a www.approx.es webhelyet, vagy küldjön e-mail-t a soporte@approx.es címre.

CE figyelmeztetés

Ez egy B osztályú termék. Háztartási környezetben ez a termék rádiózavarokat okozhat, ebben az esetben a felhasználónak megfelelő intézkedéseket kell tennie.

RF expozíciós információk

Ez az eszköz megfelel az EU (2014/53 / EU) követelményeinek a lakosság egészségvédelem általi elektromágneses mezőknek való kitettségének korlátozásáról.

Ezt az eszközt tesztelték, és megfelel az expozíciós irányelveknek.

A készülék használata közben tartsa legalább 0,5 cm-re a testétől, hogy biztosítsa az expozíciós szintek túllépését.

Nemzeti korlátozások

Ezt a készüléket minden EU-országban korlátozás nélkül otthoni és irodai használatra szánják, az alább felsorolt országok kivételével:

Ország	Korlátozások	Ok
Bulgária		Engedélyt igényel a kültéri használatra és a közszolgáltatásra
Franciaország	Kültéri használat 10 mW-ra korlátozva A 2454–2483,5 MHz sávon belül	Katonai radiolokáció használata
Olaszország	Megvalósult	A nyilvános használat általános engedélyhez kötött
Luxemburg		Általános engedély szükséges a hálózathoz és a szolgáltatáshoz (nem a spektrumhoz)
Norvégia	Megvalósult	Ez az alszakasz nem vonatkozik a Ny-Ålesund központjától 20 km-es körzetben található földrajzi területre
Oroszország		Csak beltéren használható
Ukrajna		E.i.r.p. ≤100 mW belső antennával, erősítési tényezővel

Descrizione del prodotto

L'appUSB1200N è un dispositivo USB wireless progettato per reti fino a 1200 Mbps. Supporta più protocolli di sicurezza esistenti: WEP / WPA / WPA2. Ha una porta USB 2.0 e supporta IEEE 802.11AC dual band (2.4Ghz e 5.8Ghz), il suo design compatto e le dimensioni molto mall, dandogli una grande mobilità adattabile a qualsiasi situazione.

Specifiche tecniche

- Standard 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Dual band supportato
- Frequenze: 2.4 Ghz - 2.4835 Ghz e 5.12 Ghz - 5.825 Ghz
- Max. velocità: 867 Mbps su 5,8 Ghz e 300 Mbps su 2,4 Ghz
- Compatibile con Windows / Linux / Mac OS

Istruzioni di sicurezza

- Leggere la guida per l'utente prima di utilizzare il prodotto.
- Non utilizzare solventi abrasivi per pulire il prodotto.
- Non esporre la fotocamera a temperature estremamente alte o basse, poiché ciò ridurrà la durata dei componenti elettronici, distruggerà la batteria o distorcerebbe alcune parti in plastica.
- Non esporre il prodotto al contatto con oggetti appuntiti, poiché ciò causerebbe graffi e danni.
- Evitare di far cadere il prodotto. La scheda elettronica interna potrebbe essere danneggiata.
- Non tentare di smontare il prodotto in quanto ciò potrebbe danneggiarlo.
- Non inserire oggetti nei suoi fori, pericolo di cortocircuito.
- Rispetta le limitazioni wireless nel tuo paese.
- Posizionare correttamente il dispositivo nella porta USB del computer, tenendo conto dell'orientamento del dispositivo.

Requisiti di sistema

- Porta USB 2.0 gratuita nel tuo PC
- Sistema operativo Windows, Linux o Mac

Contenuto della confezione

- APPUSB1200N
- CD di installazione
- Guida rapida all'installazione

Guida d'installazione

Collega l'adattatore direttamente alla porta USB libera del tuo computer. Nella maggior parte dei casi il driver verrà rilevato automaticamente, in caso contrario, inserire il CD fornito nell'unità del computer e installare i driver. Se il computer non dispone di un'unità ottica, è possibile scaricare i driver dal nostro sito Web www.approx.es.

Supporto tecnico

Per ulteriori informazioni sull'installazione e la configurazione di questo prodotto, visitare il nostro sito Web www.approx.es o inviare un'e-mail a soporte@approx.es.

Avviso CE

Questo è un prodotto di Classe B. In un ambiente domestico, questo prodotto può causare interferenze radio, nel qual caso all'utente potrebbe essere richiesto di adottare misure adeguate.

Informazioni sull'esposizione a RF

Questo dispositivo è conforme ai requisiti della UE (2014/53 / UE) sulla limitazione dell'esposizione del pubblico ai campi elettromagnetici mediante protezione della salute. Questo dispositivo è stato testato ed è conforme alle linee guida sull'esposizione. Durante l'utilizzo del dispositivo, mantenerlo ad almeno 0,5 cm dal corpo per garantire che i livelli di esposizione non vengano superati.

Restrizioni nazionali

Questo dispositivo è destinato all'uso domestico e in ufficio in tutti i paesi dell'UE senza limitazioni ad eccezione dei paesi elencati di seguito:

Nazione	Restrizioni	Motivo
Bulgaria		Richiede autorizzazione per uso esterno e servizio pubblico
Francia	Uso all'aperto limitato a 10 mW Entro la banda 2454-2483,5 MHz	Uso della radiolocalizzazione militare
Italia	Implementato	L'uso pubblico è soggetto ad autorizzazione generale
Lussemburgo		Autorizzazione generale richiesta per rete e servizio (non per spettro)
Norvegia	Implementato	Questa sottosezione non si applica all'area geografica entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund
Russia		Può essere utilizzato solo all'interno
Ucraina		E.i.r.p. ≤ 100 mW con antenna interna con fattore di amplificazione

Product beschrijving

De appUSB1200N is een draadloos USB-apparaat dat is ontworpen voor netwerken tot 1200 Mbps. Het ondersteunt meerdere bestaande beveiligingsprotocollen: WEP / WPA / WPA2. Het heeft een USB 2.0-poort en ondersteunt dual-band (2,4 Ghz en 5,8 Ghz) IEEE 802.11AC, zijn compacte ontwerp en zeer kleine afmetingen, waardoor het een grote mobiliteit biedt die aan elke situatie kan worden aangepast.

Technische specificaties

- 802.11ac / b / g / n standaard
- USB 2.0
- Dual band ondersteund
- Frequenties: 2,4 Ghz - 2,4835 Ghz en 5,12 Ghz - 5,825 Ghz
- Max. snelheid: 867 Mbps op 5,8 GHz en 300 Mbps op 2,4 GHz
- Compatibel met Windows / Linux / Mac OS

Veiligheidsinstructies

- Lees de gebruikershandleiding voordat u het product gebruikt.
- Gebruik geen schurende oplosmiddelen om het product te reinigen.
- Stel de camera niet bloot aan extreem hoge of lage temperaturen, aangezien dit de levensduur van de elektronica verkort, de batterij vernielt of bepaalde plastic onderdelen vervormt.
- Stel het product niet bloot aan contact met scherpe voorwerpen, aangezien dit krassen en beschadigingen kan veroorzaken.
- Laat het product niet vallen. De interne elektronische kaart is mogelijk beschadigd.
- Probeer het product niet uit elkaar te halen, aangezien dit het product kan beschadigen.
- Steek geen voorwerpen in de gaten, gevaar voor kortsluiting.
- Houd u aan de draadloze beperkingen in uw land.
- Plaats het apparaat correct in de USB-poort van uw computer, rekening houdend met de oriëntatie van het apparaat.

Systeem vereisten

- Gratis USB 2.0-poort op uw pc
- Windows-, Linux- of Mac-besturingssysteem

Verpakkingsinhoud

- APPUSB1200N
- Installatie-cd
- Snelle installatiegids

Installatie gids

Sluit de adapter rechtstreeks aan op de vrije USB-poort van uw computer. In de meeste gevallen wordt het stuurprogramma automatisch gedetecteerd. Als dit niet het geval is, plaatst u de meegeleverde cd in het station van uw computer en installeert u de

stuurprogramma's. Als uw computer geen optisch station heeft, kunt u de stuurprogramma's downloaden van onze website www.approx.es.

Technische ondersteuning

Voor meer informatie over de installatie en configuratie van dit product, bezoek onze website www.approx.es of stuur een e-mail naar soporte@approx.es.

CE-waarschuwing

Dit is een Klasse B-product. In een huiselijke omgeving kan dit product radiostoring veroorzaken, in welk geval de gebruiker mogelijk passende maatregelen moet nemen.

Informatie over RF-blootstelling

Dit apparaat voldoet aan de eisen van de EU (2014/53 / EU) betreffende de beperking van blootstelling van het publiek aan elektromagnetische velden door middel van gezondheidsbescherming.

Dit apparaat is getest en voldoet aan de blootstellingsrichtlijnen.

Houd het apparaat tijdens het gebruik ten minste 0,5 cm van uw lichaam verwijderd om ervoor te zorgen dat de blootstellingsniveaus niet worden overschreden.

Nationale beperkingen

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik thuis en op kantoor in alle EU-landen zonder enige beperking, behalve in de onderstaande landen:

Land	Beperkingen	Reden
Bulgarije		Vergunning vereist voor gebruik buitenshuis en openbare dienst
Frankrijk	Gebruik buitenshuis beperkt tot 10 mW Binnen de band 2454-2483,5 MHz	Gebruik van militaire radiolocatie
Italië	Geïmplementeerd	Voor openbaar gebruik is algemene toestemming vereist
Luxemburg		Algemene autorisatie vereist voor netwerk en service (niet voor spectrum)
Noorwegen	Geïmplementeerd	Deze onderafdeling is niet van toepassing op het geografische gebied binnen een straal van 20 km vanaf het centrum van Ny-Ålesund
Rusland		Alleen binnenshuis te gebruiken
Oekraïne		E.i.r.p. ≤ 100 mW met interne antenne met versterkingsfactor

Product Description

Opis produktu

AppUSB1200N to bezprzewodowe urządzenie USB przeznaczone do sieci do 1200Mbps. Obsługuje wiele istniejących protokołów bezpieczeństwa: WEP / WPA / WPA2. Posiada port USB 2.0 i obsługuje dwuzakresowe (2,4 GHz i 5,8 GHz) IEEE 802.11AC, kompaktową konstrukcję i bardzo małe wymiary, co zapewnia dużą mobilność, którą można dostosować do każdej sytuacji.

Specyfikacja techniczna

- standard 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Obsługa dwóch pasm
- Częstotliwości: 2,4 Ghz - 2,4835 Ghz i 5,12 Ghz - 5,825 Ghz
- Max. prędkość: 867 Mb / s na 5,8 Ghz i 300 Mb / s na 2,4 Ghz
- Kompatybilny z Windows / Linux / Mac OS

Instrukcje bezpieczeństwa

- Przeczytaj instrukcję obsługi przed użyciem produktu.
- Nie używać rozpuszczalników ściernych do czyszczenia produktu.
- Nie wystawiać aparatu na działanie ekstremalnie wysokich lub niskich temperatur, ponieważ skróci to żywotność elektroniki, zniszczy baterię lub zniekształci niektóre plastikowe części.
- Nie narażaj produktu na kontakt z ostrymi przedmiotami, ponieważ spowoduje to zarysowania i uszkodzenia.
- Unikaj upuszczania produktu. Wewnętrzna karta elektroniczna może zostać uszkodzona.
- Nie próbuj rozmontowywać produktu, ponieważ może to go uszkodzić.
- Nie wkładać żadnych przedmiotów do otworów, niebezpieczeństwo zwarcia.
- Przestrzegaj ograniczeń dotyczących łączności bezprzewodowej w swoim kraju.
- Prawidłowo umieść urządzenie w porcie USB komputera, biorąc pod uwagę orientację urządzenia.

Wymagania systemowe

- Wolny port USB 2.0 w Twoim komputerze
- System operacyjny Windows, Linux lub Mac

Zawartość Paczki

- APPUSB1200N
- Płyta instalacyjna
- Przewodnik szybkiej instalacji

Podręcznik instalacji

Podłącz adapter bezpośrednio do wolnego portu USB komputera.

W większości przypadków sterownik zostanie wykryty automatycznie, jeśli nie, włóż

dostarczoną płytę CD do napędu komputera i zainstaluj sterowniki. Jeśli Twój komputer nie posiada napędu optycznego, możesz pobrać sterowniki z naszej strony internetowej www.approx.es.

Pomoc techniczna

Aby uzyskać więcej informacji na temat instalacji i konfiguracji tego produktu, odwiedź naszą witrynę internetową www.approx.es lub wyślij e-mail na adres soporte@approx.es.

Ostrzeżenie CE

To jest produkt klasy B. W środowisku domowym ten produkt może powodować zakłócenia radiowe, w przypadku których użytkownik może być zobowiązany do podjęcia odpowiednich środków.

Informacje o ekspozycji na fale radiowe

To urządzenie spełnia wymogi UE (2014/53 / UE) dotyczące ograniczenia narażenia ludności na pola elektromagnetyczne poprzez ochronę zdrowia.

To urządzenie zostało przetestowane i jest zgodne z wytycznymi dotyczącymi ekspozycji. Podczas korzystania z urządzenia trzymaj je w odległości co najmniej 0,5 cm od ciała, aby nie przekraczać poziomów narażenia.

Ograniczenia krajowe

To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego i biurowego we wszystkich krajach UE bez żadnych ograniczeń, z wyjątkiem krajów wymienionych poniżej:

Kraj	Ograniczenia	Powód
Bułgaria		Wymaga zezwolenia na użytkowanie na zewnątrz i służbę publiczną
Francja	Użycie na zewnątrz ograniczone do 10 mW W paśmie 2454-2483,5 MHz	Wykorzystanie wojskowej radiolokacji
Włochy	Wdrożone	Do użytku publicznego wymagane jest ogólne zezwolenie
Luxemburg		Ogólne zezwolenie wymagane dla sieci i usług (nie dla widma)
Norwegia	Wdrożone	Ta sekcja nie dotyczy obszaru geograficznego w promieniu 20 km od centrum Ny-Ålesund
Rosja		Może być używany tylko w pomieszczeniach
Ukraina		E.i.r.p. ≤ 100 mW z anteną wewnętrzną ze współczynnikiem wzmocnienia

Descrierea produsului

AppUSB1200N este un dispozitiv USB wireless conceput pentru rețele de până la 1200Mbps. Acceptă mai multe protocoale de securitate existente: WEP / WPA / WPA2. Are un port USB 2.0 și acceptă IEEE 802.11AC cu bandă dublă (2,4 Ghz și 5,8 Ghz), designul său compact și dimensiunile foarte mici, oferindu-i o mare mobilitate adaptabilă oricărei situații.

Specificatii tehnice

- standard 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Suport dual band
- Frecvențe: 2,4 Ghz - 2,4835 Ghz și 5,12 Ghz - 5,825 Ghz
- Max. viteză: 867 Mbps pe 5,8 Ghz și 300 Mbps pe 2,4 Ghz
- Compatibil cu Windows / Linux / Mac OS

Instrucțiuni de siguranță

- Citiți ghidul utilizatorului înainte de a utiliza produsul.
- Nu utilizați solvenți abrazivi pentru a curăța produsul.
- Nu expuneți camera la temperaturi extrem de ridicate sau scăzute, deoarece aceasta va scurta durata de viață a electronice, va distruge bateria sau va distorsiona anumite părți din plastic.
- Nu expuneți produsul la contactul cu obiecte ascuțite, deoarece acest lucru va provoca zgârieturi și deteriorări.
- Evitați scăderea produsului. Placa electronică internă poate fi deteriorată.
- Nu încercați să dezamblați produsul, deoarece acest lucru îl poate deteriora.
- Nu introduceți obiecte în găurile sale, pericol de scurtcircuit.
- Respectați restricțiile wireless din țara dvs.
- Plasați corect dispozitivul în portul USB al computerului dvs., ținând cont de orientarea dispozitivului.

Cerințe de sistem

- Port USB 2.0 gratuit pe computer
- Sistem de operare Windows, Linux sau Mac

Conținutul pachetului

- APPUSB1200N
- CD de instalare
- Ghid de Instalare Rapida

Ghid de instalare

Conectați adaptorul direct la portul USB gratuit al computerului.

În majoritatea cazurilor, driverul va fi detectat automat, dacă nu, introduceți CD-ul furnizat în

unitatea computerului și instalați driverele. Dacă computerul dvs. nu are unitate optică, puteți descărca driverele de pe site-ul nostru www.approx.es.

Suport tehnic

Pentru mai multe informații despre instalarea și configurarea acestui produs, vă rugăm să vizitați site-ul nostru www.approx.es sau să trimiteți un e-mail la soporte@approx.es.

Avertisment CE

Acesta este un produs de clasa B. Într-un mediu casnic, acest produs poate provoca interferențe radio, caz în care utilizatorul poate fi obligat să ia măsuri adecvate.

Informații privind expunerea la RF

Acest dispozitiv respectă cerințele UE (2014/53 / UE) privind limitarea expunerii publicului la câmpurile electromagnetice prin intermediul protecției sănătății.

Acest dispozitiv a fost testat și respectă liniile directe de expunere.

În timp ce utilizați dispozitivul, păstrați-l la cel puțin 0,5 cm distanță de corpul dvs. pentru a vă asigura că nivelurile de expunere nu sunt depășite.

Restricții naționale

Acest dispozitiv este destinat utilizării la domiciliu și la birou în toate țările UE, fără nicio limitare, cu excepția țărilor enumerate mai jos:

Țară	Restricții	Motiv
Bulgaria		Necesită autorizație pentru utilizare în aer liber și serviciu public
Franța	Utilizare în exterior limitată la 10 mW în banda 2454-2483,5 MHz	Utilizarea radiolocației militare
Italia	Implementat	Utilizarea publică este supusă autorizării generale
Luxemburg		Autorizație generală necesară pentru rețea și serviciu (nu pentru spectru)
Norvegia	Implementat	Această subsecțiune nu se aplică zonei geografice pe o rază de 20 km de centrul orașului Ny-Ålesund
Rusia		Poate fi utilizat numai în interior
Ucraina		E.i.r.p. ≤ 100 mW cu antenă internă cu factor de amplificare

Popis produktu

Aplikácia USB1200N je bezdrôtové zariadenie USB určené pre siete s rýchlosťou až 1 200 Mb / s. Podporuje niekoľko existujúcich bezpečnostných protokolov: WEP / WPA / WPA2. Má port USB 2.0 a podporuje dvojpásmový (2,4 GHz a 5,8 GHz) IEEE 802.11AC, jeho kompaktný dizajn a veľmi malé rozmery, vďaka čomu je vynikajúcou mobilitou prispôsobiteľnou akejkoľvek situácii.

Technické špecifikácie

- štandard 802.11ac / b / g / n
- USB 2.0
- Podporované dvojpásmové pripojenie
- Frekvencie: 2,4 GHz - 2,4835 GHz a 5,12 GHz - 5,825 GHz
- Max. rýchlosť: 867 Mb / s na 5,8 GHz a 300 Mb / s na 2,4 GHz
- Kompatibilné s Windows / Linux / Mac OS

Bezpečnostné inštrukcie

- Pred použitím produktu si prečítajte používateľskú príručku.
- Na čistenie produktu nepoužívajte abrazívne rozpúšťadlá.
- Fotoaparát nevystavujte extrémne vysokým alebo nízkym teplotám, pretože by to skrátilo životnosť elektroniky, zničilo batériu alebo zdeformovalo niektoré plastové časti.
- Nevystavujte výrobok kontaktu s ostrými predmetmi, pretože by to mohlo spôsobiť poškriabanie a poškodenie.
- Zabráňte pádu produktu. Môže byť poškodená vnútorná elektronická doska.
- Nepokúšajte sa výrobok demontovať, pretože by sa mohol poškodiť.
- Nevkladajte do otvorov žiadne predmety, hrozí skrat.
- Dodržiavajte bezdrôtové obmedzenia vo vašej krajine.
- Správne vložte zariadenie do USB portu vášho počítača, pričom zohľadnite orientáciu zariadenia.

Požiadavky na systém

- Voľný port USB 2.0 vo vašom počítači
- operačný systém Windows, Linux alebo Mac

Obsah balenia

- APPUSB1200N
- Inštaláčny CD
- Sprievodca rýchlou inštaláciou

Návod na inštaláciu

Pripojte adaptér priamo k voľnému portu USB počítača.

Ovládač bude vo väčšine prípadov detekovaný automaticky, ak nie, vložte dodané CD do jednotky počítača a nainštalujte ovládače. Ak váš počítač nemá optickú jednotku, môžete si ovládače stiahnuť z našej webovej stránky www.ccax.es.

Technická podpora

Viac informácií o inštalácii a konfigurácii tohto produktu nájdete na našej webovej stránke www.aptx.es alebo pošlite e-mail na adresu soporte@aptx.es.

Varovanie CE

Toto je výrobok triedy B. V domácom prostredí môže tento výrobok spôsobovať rádiové rušenie. V takom prípade sa od používateľa môže vyžadovať prijatie primeraných opatrení.

Informácie o vystavení vysokofrekvenčnému žiareniu

Toto zariadenie vyhovuje požiadavkám EÚ (2014/53 / EÚ) na obmedzenie vystavenia verejnosti elektromagnetickým poliam pomocou ochrany zdravia.

Toto zariadenie bolo testované a vyhovuje expozičným smerniciam.

Počas používania udržiavajte prístroj vo vzdialenosti najmenej 0,5 cm od tela, aby ste neprekročili úroveň expozície.

Národné obmedzenia

Toto zariadenie je určené na použitie v domácnosti a kancelárii vo všetkých krajinách EÚ bez akýchkoľvek obmedzení, okrem krajín uvedených nižšie:

Ťarä	Restricții	Motiv
Bulgaria		Necesită autorizație pentru utilizare în aer liber și serviciu public
Franța	Utilizare în exterior limitată la 10 mW în banda 2454-2483,5 MHz	Utilizarea radiolocației militare
Italia	Implementat	Utilizarea publică este supusă autorizării generale
Luxemburg		Autorizație generală necesară pentru rețea și serviciu (nu pentru spectru)
Norvegia	Implementat	Această subsecțiune nu se aplică zonei geografice pe o rază de 20 km de centrul orașului Ny-Ålesund
Rusia		Poate fi utilizat numai în interior
Ucraina		E.i.r.p. ≤100 mW cu antenă internă cu factor de amplificare

Ürün Açıklaması

AppUSB1200N, 1200Mbps'ye kadar ağlar için tasarlanmış kablosuz bir USB cihazdır. Mevcut birden fazla güvenlik protokolünü destekler: WEP / WPA / WPA2. Bir USB 2.0 bağlantı noktasına sahiptir ve çift bantlı (2.4Ghz ve 5.8Ghz) IEEE 802.11AC'yi destekler, kompakt tasarımı ve çok alışveriş merkezi boyutları, her duruma uyaranabilen harika bir mobilite sağlar.

Teknik özellikler

- 802.11ac / b / g / n standardı
- USB 2.0
- Çift bant destekli
- Frekanslar: 2.4Ghz - 2.4835Ghz ve 5.12Ghz - 5.825Ghz
- Maks. hız: 5.8Ghz'de 867Mbps ve 2.4Ghz'de 300Mbps
- Windows / Linux / Mac OS ile uyumlu

Güvenlik talimatları

- Ürünü kullanmadan önce kullanım kılavuzunu okuyun.
- Ürünü temizlemek için aşındırıcı çözücüler kullanmayın.
- Kamerayı aşırı yüksek veya düşük sıcaklıklara maruz bırakmayın çünkü bu, elektronik aksamın ömrünü kısaltır, pili bozar veya belirli plastik parçaların şeklini bozar.
- Çiziklere ve hasara neden olacağından ürünü keskin nesnelerle temas ettirmeyin.
- Ürünü düşürmekten kaçının. Dahili elektronik kart zarar görebilir.
- Ürüne zarar verebileceğinden ürünü sökmeye çalışmayın.
- Deliklerine herhangi bir nesne sokmayın, kısa devre tehlikesi.
- Ülkenizdeki kablosuz kısıtlamalarına uyun.
- Cihazın yönünü dikkate alarak, cihazı bilgisayarınızın USB bağlantı noktasına doğru şekilde yerleştirin.

Sistem gereksinimleri

- PC'nizde ücretsiz USB 2.0 bağlantı noktası
- Windows, Linux veya Mac işletim sistemi

Paket içeriği

- APPUSB1200N
- Kurulum CD'si
- Hızlı Kurulum Kılavuzu

Yükleme Rehberi

Adaptörü doğrudan bilgisayarınızın boş USB bağlantı noktasına bağlayın. Çoğu durumda sürücü otomatik olarak algılanacaktır, yoksa verilen CD'yi bilgisayarınızın sürücüsüne yerleştirin ve sürücülerini yükleyin. Bilgisayarınızda bir optik sürücü yoksa, sürücülerini www.approx.es web sitemizden indirebilirsiniz.

Teknik Destek

Bu ürünün kurulumu ve yapılandırması hakkında daha fazla bilgi için lütfen www.approx.es web sitemizi ziyaret edin veya soporte@approx.es adresine bir e-posta gönderin.

CE Uyarısı

Bu, B Sınıfı bir üründür. Ev ortamında, bu ürün radyo parazetine neden olabilir ve bu durumda kullanıcının uygun önlemleri alması gerekebilir.

RF Maruziyet Bilgileri

Bu cihaz, sağlığın korunması yoluyla halkın elektromanyetik alanlara maruz kalmasının sınırlandırılmasına ilişkin AB (2014/53 / EU) gerekliliklerine uygundur.

Bu cihaz test edilmiştir ve maruz kalma kurallarına uygundur.

Cihazı kullanırken, maruz kalma seviyelerinin aşılmamasını sağlamak için vücudunuzdan en az 0,5 cm uzakta tutun.

Ulusal Kısıtlamalar

Bu cihaz, aşağıda listelenen ülkeler dışında herhangi bir sınırlama olmaksızın tüm AB ülkelerinde evde ve ofiste kullanılmak üzere tasarlanmıştır:

Ülke	Kısıtlamalar	Nedeni
Bulgaristan		Dış mekan kullanımı ve kamu hizmeti için yetki gerektirir
Fransa	Dış mekan kullanımı 10 mW ile sınırlıdır 2454-2483,5 MHz bandı dahilinde	Askeri Radyolokasyon Kullanımı
İtalya	Uygulandı	Kamu kullanımı genel izne tabidir
Lüksemburg		Ağ ve hizmet için genel yetkilendirme gereklidir (spektrum için değil)
Norveç	Uygulandı	Bu alt bölüm, Ny-Ålesund merkezine 20 km'lik bir yarıçap içindeki coğrafi alan için geçerli değildir.
Rusya		Sadece iç mekanlarda kullanılabilir
Ukrayna		E.i.r.p. 100 mW, amplifikasyon faktörlü dahili anten ile

Reciclado

AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el símbolo del contenedor tachado indica que el producto está sometido a una directiva europea, la 2002/96/EC, los productos eléctricos o electrónicos, las baterías, y los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser objeto de una recogida selectiva.

Al final de la vida útil del dispositivo, haz uso de los contenedores de reciclaje. Este gesto ayudará a reducir los riesgos para la salud y a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportarán las precisiones esenciales en materia de reciclado de su antiguo dispositivo. Si este dispositivo lleva una batería interna, deberá extraerse y ser depositada separadamente para su adecuada gestión.

Recycled

AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (WEEE) symbol indicates that the product is subject to the European directive 2002/96/EC, electrical and electronic products, batteries, and batteries and other accessories must necessarily be subject to a selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins. This gesture will help reduce the health risks and preserve the environment.

Municipalities and distributors, will provide essential details on recycling your old device. If this device carries an internal battery, it must be removed and deposited separately for proper management.

Recyclé

AEE REI-RAEE 5548 Dans ce manuel, le symbole du conteneur (WEEE) indique que le produit est soumis à la directive européenne 2002/96 / CE, les produits électriques et électroniques, les batteries et les batteries et autres accessoires doivent nécessairement être soumis à une collection.

À la fin de la vie de l'appareil, utilisez les bacs de recyclage. Ce geste contribuera à réduire les risques sanitaires et à préserver l'environnement.

Les municipalités et les distributeurs vous fourniront des détails essentiels sur le recyclage de votre ancien appareil. Si cet appareil comporte une batterie interne, celle-ci doit être retirée et déposée séparément pour une bonne gestion.

Recycelt

AEE REI-RAEE 5548 In diesem Handbuch weist das WEEE-Symbol (Container) darauf hin, dass das Produkt der europäischen Richtlinie 2002/96 / EG unterliegt. Elektrische und elektronische Produkte, Batterien sowie Batterien und anderes Zubehör müssen unbedingt selektiv behandelt werden Sammlung.

Verwenden Sie am Ende der Lebensdauer des Geräts die Recyclingbehälter. Diese Geste wird dazu beitragen, die Gesundheitsrisiken zu verringern und die Umwelt zu schonen.

Kommunen und Händler geben wichtige Informationen zum Recycling Ihres alten Geräts. Wenn dieses Gerät über eine interne Batterie verfügt, muss diese zur ordnungsgemäßen Verwaltung entfernt und separat abgelegt werden.



DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD SIMPLIFICADA.

Por la presente, APPROX IBERIA S.L. declara que el tipo de equipo radioeléctrico APPUSB1200N es conforme con las Directivas 2014/53/EU y 2011/65/EU.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de internet siguiente: http://www.approx.es/CE/APPUSB1200N_DECLARATION.pdf

EU DECLARATION OF CONFORMITY SIMPLIFIED.

Hereby, APPROX IBERIA S.L. declares that the radio equipment type APPUSB1200N is in compliance with Directives 2014/53/EU and 2011/65/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: http://www.approx.es/CE/APPUSB1200N_DECLARATION.pdf

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ UE SIMPLIFIÉE.

Par la présente, APPROX IBERIA S.L. déclare que l'équipement radio de type APPUSB1200N est conforme aux directives 2014/53/EU et 2011/65/EU.

Le texte complet de la déclaration de conformité de l'UE est disponible à l'adresse internet suivante : http://www.approx.es/CE/APPUSB1200N_DECLARATION.pdf.

VEREINFACHTE ERKLÄRUNG DER EU ZUR KONFORMITÄT.

Hiermit erklärt APPROX IBERIA S.L., dass die Funkanlage Typ APPUSB1200N den Richtlinien 2014/53/EU und 2011/65/EU entspricht.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: http://www.approx.es/CE/APPUSB1200N_DECLARATION.pdf

Importado por / Imported by:

APPROX IBERIA S. L.

CIF: B-91202499

Soporte técnico / Technical support:

soporte@approx.es

El contenido de esta guía está
sujeto a errores tipográficos

The content of this guide is subject
to typographical errors

Le contenu de ce guide est sujet
à des erreurs typographiques

Der Inhalt dieses Handbuchs
unterliegt Tippfehlern